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stretnutie s predstaviteľmi holíčskeho športu

holíčski seniori opäť plesali

V poslednú februárovú stredu 
sa v priestoroch zámockej vi-
nárne uskutočnilo slávnostné 
stretnutie s predstaviteľmi ho-
líčskeho športu. Na podujatí, 
ktoré pripravilo Mesto v spo-
lupráci s komisiou školstva, 
kultúry a športu, sa zúčastnila 
väčšina z viac ako štyridsia-
tich pozvaných zástupcov klu-
bov a športových organizácií 
pôsobiacich v Holíči.
V úvodných minútach rozozneli 
sálu skladby v podaní základ-
nej umeleckej školy. Ako v na-
sledujúcom príhovore uviedol 
primátor Zdenko Čambal, stret-
nutie je svojim spôsobom ob-
menou i alternatívou k tradičné-
mu oceňovaniu najúspešnejších 
športovcov roka. Mesto sa po 
rokoch rozhodlo zmeniť dote-
rajší scenár a zvolilo takúto for-
mu spoločného stretnutia pred-
staviteľov športu v Holíči. Po 

prvýkrát sa tak mohli vzájomne 
bližšie spoznať a oboznámiť s 
činnosťou a aktivitami jednot-
livých klubov, prezentovaných 
prítomnými zástupcami.
Okrem práce s mládežou a vý-
chovy nových talentov primátor 
ocenil aj ďalšie aktivity klubov 
a dosiahnuté výsledky, ktorými 
jednotlivci či kolektívy repre-
zentujú svoj oddiel i mesto. Za 
dosiahnuté úspechy, častokrát aj 
na celoštátnej úrovni či v zahra-
ničí, primátor vyjadril verejné 
poďakovanie v mene svojom i v 
mene mesta.
K dosiahnutiu úspechu je po-
trebný talent, kvalitný tréning a 
vyhovujúce tréningové podm-
ienky. Nemenej dôležitá je však 
i otázka financií. Aj v tomto 
smere sa mesto snaží holíčskym 
klubom v rámci možností vy-
chádzať v ústrety. Jednou z fo-
riem je každoročné udeľovanie 

dotácií na činnosť vybraným 
žiadateľom. Ako primátor do-
plnil, mesto vychádza v ústrety 
holíčskym športovým klubom 
aj nepeňažnou formou, poskyt-
nutím telocviční, ihrísk a iných 
priestorov.
Podujatie bolo príležitosťou 
nielen vzájomne sa spoznať či 
vymeniť si skúsenosti. Okrem 

predstavenia aktivít vlastných 
klubov a získaných úspechov 
viacerí využili príležitosť aj k 
predneseniu svojich požiada-
viek a podnetov.Primátor prisľ-
úbil, že všetky budú v priebehu 
krátkej doby vyhodnotené a v 
rámci možností ich mesto bude 
riešiť.

Text a foto L.Novák

• stretnutie 
so športovcami 

• do pokladnice 
mesta po novom

• blíži sa sčítanie 

• udialo sa 
v športe
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

V kalendári plesových po-
dujatí v Holíči majú už nie-
koľko rokov svoje miesto 
aj plesy domácich seniorov. 
Ani tento rok nebol výnim-
kou a tak v piatok 18. febru-
ára patril dom kultúry opäť 

najmä tým skôr narode-
ným. V poradí už piaty ples 
tradične pripravila v spo-
lupráci s Klubom seniorov 
Agentúra Echo.
Slávnostné podujatie otvoril 
kultúrny program, v ktorom 

sa ako prvý predstavil súbor 
detských mažoretiek z Uní-
na. Po ich vystúpení privítala 
účastníkov plesu jedna z or-
ganizátoriek, vedúca Agentú-
ry Echo Stanislava Mrázová. 
V úlohe moderátorky večera 
ako hostí zvlášť privítala zá-
stupcu primátora Rastislava 
Caletku a vedúceho oddele-
nia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva Františka Ja-
nečka. V mene Mesta Holíč, 
ktoré ples finančne podporilo 
viceprimátor ocenil, že z tohto 
plesu sa stalo ďalšie tradičné 
podujatie a poprial všetkým 
najmä príjemnú zábavu.
Sálu potom rozozneli pesnič-
ky v podaní ženského spevác-
keho súboru Luna a niekoľko 
pesničiek prišli zaspievať aj 

členovia mužského spevácke-
ho zboru Echo pod vedením 
Ladislava Blahu. 

(pokračovanie na str. č. 2)
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holíčski seniori opäť plesali
Čerstvý oslávenec si pri prí-
ležitosti okrúhleho životného 
jubilea prevzal kyticu kvetov 
a gratulácie s ocenením za do-
terajšie činorodé aktivity.
Ani tohto roku nechýbali na 
plese holíčskych seniorov ich 
priatelia z Hodonína i Prušá-
nok. Oblečení v tradičných 
krojoch mužáci z nedaľekej 
moravskej dedinky pozdravili 
prítomných typickými ľudo-
vými pesničkami i rezkým 
tancom.Na tanečný parket po-
tom pozvala dychová hudba 
Májovanka, ktorá sa postarala 
o skvelú zábavu počas celého 
večera.
Aj tohtoročný ples potvrdil, 
že holíčski dôchodcovia sa 
veľmi radi zabávajú a zabá-
vať sa vedia. Len čo hudba 
v každom tanečnom kole za-
čala hrať, parket sa okamžite 
zaplnil a takým zostal až kým 
nedozneli tóny poslednej pes-
ničky.

Okrem dobrej zábavy však 
organizátori nezabudli ani na 
občerstvenie, ku ktorému pa-
trila teplá večera a samozrej-

me nechýbala polnočná tom-
bola so žrebovaním hlavných 
cien.Takmer päťdesiat spon-
zorov prispelo aj ďalšími ce-
nami ukrývajúcimi sa v obál-
kach v priamej výhre.
Vo víre tanca a dobrej nálady 
sa niesla sála domu kultúry až 

do druhej po polnoci. Kto sa 
iba nerád lúčil s príjemnou zá-
bavou mohol odchádzať s ve-
domím, že takto o rok sa bude 
môcť do Holíča prísť zabaviť 
opäť, na ďalší, už šiesty ples 
seniorov.

Text a foto L.Novák

(pokračovanie z titulnej strany)

V mene organizátorov srdečne ďakujem všetkým sponzorom, ktorí 
venovali ceny do tomboly na V. PLES SENIOROV dňa 18. februá-
ra v dome kultúry Holíč. Ochotne tentoraz prispeli: Mesto Holíč, 
Podporná asociácia EG Skalica, THERMALPARK Dunajská Streda, 
Mesto Skalica, Mesto Gbely, Slovenská sporiteľňa a.s. Holíč, EVOS 
– predajňa elektro, Mäsovýroba Jozef Hatala, Kopčany, Foto Pal-
kovič, Margita Túblová, IDLAM D+ D – práčovňa, MODE Klemon, 
Nábytok Okenica, Echo Market–Ing. Masárová Jana, MO JDS Ho-
líč, Čerpacia stanica OIL Ing. Kadlec + Kadlecová, Vinohradnícky 
dom „U studánky“ Skalica, OREFIN, Ing. Marta Tomčíková, JUDr. 
Viera Kučerová, KIA MOTORS, Ing. Miloš Oliva, SZTP Holíč, CS servis 
spol. s.r.o., Ing. Peter Michálek, Klub gazdiniek – Pradlovská Alena, 
Klub gazdiniek – Mária Trnková, Englerov dvor, LENA – predajňa 
textilu Ing. Pavla Ivanová, AUTOBAZARMARO - Roman Marek, 
Oľga Hránková, Mužácky zbor Prušánky, Klub kuchtičiek, Rodina 
Holzmannová, ŠPERK – predajňa Holíč, Kaderníctvo – Reháková 
a Sekáčová, STELLY SALÓN – Michaela Veselská, ČSOB – Ing. Mar-
tin Kovárik, Kaderníctvo ANABELA – Dana Minaříková, Ing. Radek 
Staňka, Pp. Hladíková + Vépy, Obuv EL BUNDA – Erik Lukáč, FA–JO 
TABAK – Ing. Novák, BOUTIQUE MIX – Pavel Machlica, Duha – pre-
dajňa textilu, Vydavateľstvo mr. DESING, Nádej Pavlíček – preda-
jňa, MOLET MÓDA – Vachová, M- TEX Holíč, Manželia Hollých z 
Holíča, Stanislava Mrázová Agentúra Echo Holíč.

Všetkým srdečne ďakujeme. 
Agentúra Echo Holíč
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množstvo odpadov stúpa...
Oddelenie výstavby a život-
ného prostredia mesta Holíč 
vám poskytuje v tomto člán-
ku niekoľko informácií tý-
kajúcich sa oblasti systému 
odpadového hospodárstva a 
vznikajúceho množstva ko-
munálnych odpadov v meste 
Holíč za obdobie minulé-
ho roku. Celkové množstvo 
vzniknutých komunálnych 
odpadov (tab.1) v meste za 
rok 2010 zaznamenalo me-
dziročný nárast o vyše 7 %. V 
závislosti na čase ide o celko-
vo uspokojivý nárast množ-
stva komunálneho odpadu. 
No vzhľadom k tomu, že sa 
v našom meste z prevažnej 
väčšiny separujú len plasty, 
papier a sklo, na ktoré je vy-
užívaný zvozový systém, si je 
treba uvedomiť, že nárast sa 
týka prevažne odpadov, ktoré 
končia nevyužité na skládke.
Vo väčšine ide o objemný od-
pad, stavebnú suť, no priorit-
ne o zmesový komunálny od-
pad, ktorý svojím množstvom 
a charakterom jednak znižuje 
celkovú účinnosť separácie, 

no hlavne zvyšuje náklado-
vosť celého systému. To sa 
v konečnom dôsledku odzr-
kadľuje na výške poplatku za 
danú službu. Je potrebné, aby 
noviny, časopisy, sklenené, 
plastové obaly, ale aj batérie, 
žiarivky a iné svojím cha-
rakterom znovu materiálovo 
alebo inak využiteľné odpady 
neboli súčasťou zmesového 
odpadu, ale boli zvlášť sepa-
rované poprípade odovzdáva-
né na určenom mieste.
Mesto Holíč na zvýšenie 
celkovej účinnosti separá-
cie čerpá a má v pláne čer-
pať finančné prostriedky zo 
štrukturálnych fondov EÚ. V 
rámci plánovaného rozvoja 
rozbieha aktivity spojené s 
rozmiestňovaním 70 l nádob 
určených na separáciu plas-
tov, papiera, skla, kovov a 
biologicky rozložiteľných od-
padov v zariadeniach v správe 
mesta. Okrem toho sa plánuje 
dobudovanie štruktúry odpa-
dového hospodárstva, dopl-
nením a dostavbou nových 
zberných miest určených nie- 

len na zber tuhého komunál-
neho odpadu, ale aj na 1 100 
l nádoby určené na papier, 
plasty, sklo a biologicky roz-
ložiteľný odpad.
Už samozrejmosťou je kaž-
doročná plánovaná výmena 
niektorých starých, poškode-
ných alebo inak nefunkčných 
nádob za novo zakúpené.
V oblasti nakladania s odpad-
mi, konkrétne nakladania s 
omunálnym odpadom, ktoré 
musia povinne zo zákona č. 
223/2001 Z. Z. o odpadoch 
a o zmene a doplnení niekto-

rých zákonov riešiť obce, sa 
postupne zvyšuje náročnosť 
na udržateľné réžie obcí. Pre-
to je veľmi dôležité si uvedo-
miť aj zo strany občana nielen 
prioritnú nutnosť obmedzenia 
vplyvov našej každodennej 
činnosti na životné prostredie, 
ale aj samotnú náročnosť spo-
jenú s prevádzkou systému 
odpadového hospodárstva v 
rámci mesta.

Odd. výstavby  
a ŽP mesta Holíč

s odpadmi do zberného dvora
Na zberný dvor odpadov mesta Holíč na Svätojánskej ulici môže 
každá fyzická osoba s trvalým pobytom v meste Holíč a tiež oso-
ba, ktorá je plátcom poplatku za KO a DSO – vlastník, správca 
alebo nájomca nehnuteľnosti, bytu alebo nebytového priestoru 
(nie podnikateľský subjekt) odovzdať vznikajúce druhy odpadov.

Zoznam odpadov, ktoré je možné uložiť na ZDO mesta Holíč
papier a lepenka do 1m³
sklo do 1m³
plasty do 1m³
kovy do 1m³
opotrebované pneumatiky
textílie do 1m³
objemný odpad do 1m³
zmesi betónu, tehál, obkladačiek do 1m³
kompozitné obaly (tetrapaky)
vyradené elektrické zariadenia

Občania môžu zložky komunálneho odpadu na zberný dvor 
odovzdávať bezplatne v utorok až sobotu počas celého kalen-
dárneho roka. 
Pondelok		  ZATVORENÉ
Utorok			   12,00 hod. - 17,00 hod.
Streda		           	 8,00 hod.   - 16,30 hod
Štvrtok			   12,00 hod. - 17,00 hod.
Piatok		              	 12,00 hod. - 17,00 hod.
Sobota 			   9,00 hod.   - 14,00 hod.
Nedeľa			   ZATVORENÉ	
Obedňajšia prestávka:  od 11,30 – 12,00 hod

pokladnica mesta  
je presťahovaná

Od začiatku februára už nemusia prichádzať občania 
uskutočňovať platby do pokladnice mesta cez dvor 
ako doteraz a stáť v rade a čakať vonku v nepohode 
na daždi či vetre. Pre tento účel slúži nová kancelária 
nových vchod priamo zo susednej budovy, v ktorej 
sídli Turisticko-informačné centrum.

Kancelária bola v uplynulých dňoch presťahovaná 
do nových priestorov v susednej budove, kde sídli 
Turisticko-informačné centrum. Občania tu budú 
môcť vybaviť záležitosti týkajúce sa miestnych 
daní a miestneho poplatku za komunálny a drob-
ný stavebný odpad, napríklad daňové priznania, 
žiadosti o zľavy za poplatky za odpad a podob-
ne. Vchod do mestskej pokladnice je oproti infor-
mačnej kancelárie. Pôvodný vchod z dvora mest-
ského úradu bol zrušený. 

(ln)

Tab. 1- Množstvo vzniknutých odpadov v tonách za roky 2009-2010
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z domácností starých materí
V priestoroch Denného 
centra Klubu seniorov v 
Holíči sa v týchto dňoch 
uskutočnila výstava na-
zvaná Ako bolo kedysi. 
Za ostatných desať rokov 
to bola už šiesta podobná 
výstava, ktorú pripravila 
holíčska Mestská organi-
zácia Jednoty dôchodcov. 
Tou tohtoročnou chceli or-
ganizátori ukázať, ako sa 
kedysi u nás žilo a čo všet-
ko tvorilo súčasť bežných 
domácností.
Staré mlynčeky na kávu, 
kuchynský riad, maselnice 
či kolovrátok a ďalšie pred-
mety na ozdobu alebo na 
používanie. To všetko pa-
trilo neodmysliteľne ku ka-
ždodennému životu našich 
predkov. Vďaka nadšencom 

z holíčskej Jednoty dôchod-
cov a jej členom, ktorí expo-
náty ochotne zapožičali, oži-
li opäť atmosférou zašlých 
časov nedávnej i staršej mi-
nulosti. Pozornosti návštev-
níka neušli ani tie najstaršie, 
ktoré sú cenné predovšet-
kým z historického hľadis-
ka. Napríklad vzácna biblia 
i švabachom písaná kniha až 
z roku 1575.
Aby podčiarkli štýl a zame-
ranie výstavy, viažucej sa 
k obdobiu prevažne druhej 
polovice minulého storočia, 
organizátori vítali návštev-
níkov v starých ľudových 
krojoch a ponúkli aj slané i 
sladké špeciality napečené 
podľa receptúr starých ma-
terí.                                   

(ln)

zľavy pre dôchodcov
Na základe dohôd budú jednotliví podnikatelia v našom meste 
poskytovať členom MO JDS Holíč v roku 2011 tieto zľavy:
PALKOVIČ ŠTEFAN, fotoslužba v budove pošty (zľava je iba na 
foto na
preukazy a pas) 10%
BARTOŠÍK a MATÚŠ, sklenárstvo, Hviezdoslavova ul. 10%
VESELSKÁ MICHAELA, kozmetický salón Lúčky 10%
JAROSLAVA FLEISCHMANNOVÁ, manikúra - pedikúra Lúčky 10%
MINAŘÍKOVÁ DANA, kaderníctvo, bývalý hotel BANÍK 8%
Ing. IVANOVÁ PAVLA, firma LENA, v budove pošty
zľava na textil kusový a metrový 5%
HOLČÍKOVÁ SVETLANA, kaderníctvo, Kátovská 25 (bývalá budo-
va ZDA) 10%
BALEJOVÁ ZLATA, nechtový design, Kátovská 25 (bývalá budova 
ZDA) 10%
BREZOVSKÁ MÁRIA masér, aromaterapeut, poradca zdravého ži-
votného štýlu, Kátovská 25 (bývalá budova ZDA) 10%
Pri využívaní jednotlivých výhod je potrebné vopred sa preuká-
zať členským preukazom JDS.

Výbor MO JDS Holíč

Centrum voľného času

Návrat k tradíciám
Tvorba fašiangových masiek

- Technika prác – výtvarná, koláž, 3D, ľubovoľná,
aj kostýmy

- Termín odovzdania – od 16.2. do 11.3. 2011,
Centrum voľného času Holíč od 10,00 – 16,00 hod.

- Výstava v priestoroch CVČ Holíč
- Kontakt: CVČ Holíč, Kollárova 21, tel.034/668 

5036,  cvc@holic.sk  

Tešíme sa !!!  
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Sčítanie obyvateľov, domov a bytov.
sčítanie začína v 
máji
V čase od 13. mája 2011 do 6. 
júna 2011 budú v našom mes-
te vykonávať sčítací komisári 
Sčítanie obyvateľov, domov 
a bytov.
Táto povinnosť je ustanove-
ná zákonom č. 263/2008 Zo 
sčítaní obyvateľov, domov a 
bytov v roku 2011 a ktorým 
sa mení a dopĺňa zákon č. 
5/2004 Z. z. o službách za-
mestnanosti a o zmene a do-
plnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov, 
ktorým sa ustanovuje obsah, 
rozsah a spôsob vykonania 
sčítania obyvateľov, domov a 
bytov v roku 2011.

Poskytovanie zisťovaných 
údajov

Obyvatelia povinne poskytnú 
na účely sčítania svoje údaje 
v rozsahu uvedenom v sčíta-
com tlačive, údaje podľa oso-
bitných predpisov poskytnú 
i cudzinci. Za neplnoletého 
obyvateľa a za obyvateľa, 
ktorý nemôže sám údaje po-

skytnúť, poskytne ich jeho 
zákonný zástupca alebo blíz-
ka osoba alebo osoba žijúca s 
ním spoločnej domácnosti.
Za obyvateľa v ubytovacom 
zariadení, ktorý nemôže sám 
poskytnúť údaje zo zdravot-
ných dôvodov alebo ktorý 
je neplnoletým obyvateľom 
povinne poskytne údaje uby-
tovateľ.
Za obyvateľa, ktorému sa 
poskytuje starostlivosť v za-
riadení sociálnych služieb 
alebo ktorému sa poskytujú 
sociálne služby inými práv-
nickými osobami, celoročne a 
ktorý nemôže sám poskytnúť 
tieto údaje povinne poskytne 
vedúci zariadenia alebo ním 
písomne poverený zamestna-
nec.
Údaje zo sčítania sa zazna-
menajú na sčítacom tlačive 
na štatistickom formulári v 
listinnej podobe v štátnom 
jazyku, v jazyku maďarskom, 
rómskom, rusínskom a ukra-
jinskom, v elektronickej for-
me v okrem štátneho jazyka 
v jazyku anglickom. Údaje 
je každý povinný poskytnúť 

úplne, správne, pravdivo a 
včas.
Sčítací komisári

Mesto na účel sčítania obyva-
teľov, domov a bytov vytvo-
rilo sčítacie obvody v ktorých 
budú pracovať sčítací komi-
sári. Sčítacieho komisára vy-
menuje primátor mesta.
Povinnosti sčítacie komisára
• zúčastniť sa školenia,
• prevziať sčítacie tlačivá,
• vykonať sčítanie v čase sčí-
tania v určených sčítacích ob-
vodoch,
• vyplniť na požiadanie oby-
vateľa alebo cudzinca podľa 
jeho pokynov sčítacie tlačivo,
• preukazovať sa počas výko-
nu činnosti osobitným pove-
rením, ktoré vydáva primátor 
mesta,
• prevziať vyplnené sčítacie 
tlačivá od obyvateľov alebo 
cudzincov, overiť úplnosť 
ich vyplnenia a odovzdať ich 
mestu,
• chrániť vyplnené sčítacie 
tlačivá pred stratou, zničením, 
poškodením alebo zneužitím, 
zachovávať mlčanlivosť o 

údajoch, s ktorými sa obozná-
mi pri sčítaní.

Ako môžete pomôcť sčíta-
cím komisárom ?

Pre úspešný priebeh sčítania 
v našom meste a dobrú orien-
táciu sčítacích komisárov je 
potrebné:
Riadne si označiť dom, byt, 
objekt súpisným číslom a 
orientačným číslom, poznať 
všetky osobné údaje, údaje o 
zamestnaní alebo štúdiu, o tr-
valom pobyte, mať v poriad-
ku občiansky preukaz, poznať 
údaje o byte a dome.
Príprava, priebeh a samotné 
sčítanie obyvateľov, domov a 
bytom sa nezaobíde bez dob-
rej spolupráce všetkých oby-
vateľov, právnických osôb 
a fyzických osôb - podnika-
teľov pôsobiacich v našom 
meste. O úlohách, ktoré bude 
potrebné splniť Vás budeme 
informovať i v ďalších číslach 
Holíčana.

Elena Honzová
koordinátorka sčítania

M e s t o    H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

vyhlasuje
podľa úst. § 281 až 288 Obchodného zákonníka

obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnej  
a nájomnej zmluvy

1) na predaj stavebného pozemku  
na ul. Betlehem, v k. ú. Holíč

2) na predaj stavebných pozemkov  
na Ulici Márie Terézie, v k. ú. Holíč

3) na predaj stavebných pozemkov  
na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč

4) na predaj objektu MŠ na Hollého ulici, v k.ú. Holíč
5) na predaj objektu Mestskej polície  

na Nám. mieru, v k.ú. Holíč
6) na prenájom nebytového priestoru  

na Ulici Márie Terézie, v k. ú. Holíč
Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, 
návrh kúpnej a nájomnej zmluvy sú uverejnené na 
webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je 
možné získať osobne na adrese Bernolákova ul. s. č. 

371 č. dverí 11 a 12 (budova Fajansy)
Lehota na predkladanie súťažných ponúk konči dňa 

11. 3. 2011 o 12.00 hod.
Mgr. Zdenko Čambal, primátor mesta

Jednou z hlavných úloh, 
ktoré si stanovilo občianske 
združenie ZÁHORIE REGI-
ÓN je podpora kultúrneho 
diania v regióne a zachova-
nie kultúrneho dedičstva a 
obnova miestnych kultúr-
nych špecifík ako je jazyk a 
folklór.
Preto združenie v tom-
to roku vydalo „Kalendár 
tradičných kultúrnych po-
dujatí – Záhorie 2011. Na 
stránkach Regionálneho in-
formačného portálu www.
ezahorie.sk sa tieto podu-
jatia pravidelne dopĺňajú a 
aktualizujú. Súčasť tohto 
kultúrneho bloku je aj nový 
KULTÚRNY MAGAZÍN 
ktorý podrobnejšie popisuje 
pripravované akcie a priná-
ša spravodajstvo z realizo-
vaných podujatí. Redakcia 
magazínu bude postupne 

predstavovať osobnosti z 
oblasti kultúry. V reportá-
žach sa predstavia známy 
aj menej známy umelci, 
spisovatelia herci, poeti, fo-
toamatéri a pod., ale aj folk-
lórne súbory, spevácke zbo-
ry, dychové hudobné telesá 
a interpreti modernejšieho 
žánru.
Súčasťou bloku sú doplňuj-
úce informácie kam isť do 
divadla, kina či do klubu. Sú 
tu informácie na poskytova-
teľov akcii a podujatí, kul-
túrne centrá, domy kultúry a 
dá sa získať ponuka galérií a 
múzeí.
Realizáciu tohto projektu 
podporila Nadácia SPP a 
Združenie obcí záhorskej 
oblasti.

OZ Záhorie región

nový kultúrny magazín
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i bežný život prináša mimoriadne situácie
Ľudia si uvedomujú riziká, kto-
ré ohrozujú ich život, zdravie 
alebo ich majetok až vtedy, keď 
sú priamymi účastníkmi ha-
várií, živelných pohrôm alebo 
katastrof. Dôsledky takýchto 
mimoriadnych udalostí potvr-
dzujú, že neznalosť vhodného 
reagovania na vzniknutú situ-
áciu alebo jej podceňovanie 
spolu s panikou znásobujú stra-
ty na životoch a zvyšujú počet 
zdravotných poškodení ľudí. I 
keď jednotlivec pri mimoriad-
nej udalosti nemôže zvrátiť beh 
udalostí, môže vhodnou voľbou 
správania výrazne znížiť dopad 
jej následkov vo svojom okolí.

ČO MÁ KAŽDÝ VEDIEŤ V 
PRÍPADE OHROZENIA
DÔLEŽITÉ TELEFÓNNE 
ČÍSLA TIESŇOVÉHO VO-
LANIA
Ak ste v ohrození života ale-
bo zdravia, ak je ohrozený váš 
majetok, alebo ste účastníkom 
mimoriadnej udalosti, pri ktorej 
je ohrozený život, zdravie alebo 
majetok iných občanov, doža-
dujte sa poskytnutia pomoci na 
nasledujúcich telefónnych čís-
lach tiesňového volania:
* v prípade požiaru, dopravnej 
nehody, ohrozenia následkom 
živelných pohrôm a iných mi-
moriadnych udalostí volajte :
150 Hasičský a záchranný zbor
* v prípade ohrozenia života a 
zdravia volajte
155 Zdravotnú záchrannú služ-
bu
* v prípade ohrozenia násled-
kom trestnej činnosti alebo jej 
oznámenia
158 (159) Políciu (mestská po-
lícia)
T i e s ň o v é   v o l a n i e
112

INFORMAČNÉ MIESTA, 
NA KTORÉ SA MOŽE-
TE OBRÁTIŤ V PRÍPADE 
VZNIKU MIMORIADNEJ 
UDALOSTI
Zamestnávateľ
Mestský úrad Holíč – 034 668 
2011
Obvodný úrad Senica, odbor 
krízového riadenia – 651 3686, 
651 5190, 651 2376

VŠEOBECNÉ ZÁSADY 
ČINNOSTI PRI OHROZE-
NÍ
• Uvedomte si, že najväčšiu 
hodnotu má ľudský život a 
zdravie a až potom záchrana 
majetku.
• Pamätajte na sebaochranu, po-
skytnutie prvej pomoci a vzá-
jomnej pomoci v tiesni.
• Rešpektujte informácie po-
skytované prostredníctvom roz-
hlasu a televízie.
• Nerozširujte poplašné a neo-
verené správy.
• Nepodceňujte vzniknutú situ-
áciu a zachovajte rozvahu.
• Netelefonujte zbytočne, aby 
ste počas mimoriadnej situácie 
nepreťažovali telefónnu sieť.
• Pomáhajte ostatným, najmä 
starým, chorým a bezvládnym 
ľuďom, postarajte sa o deti.
• Dodržiavajte pokyny pracov-
níkov civilnej ochrany a ďalších 
záchranných zložiek, orgánov 
štátnej správy a samosprávy.

POVODNE A ZÁPLAVY SA 
UŽ STALI REALITOU ŽI-
VOTA
O povodniach a záplavách ho-
voríme vtedy, keď sa zvýšia 
hladiny vodných tokov, voda 
vystúpi zo svojich korýt a za-
plaví priľahlé územie.

Zákonom NR SR č. 7/2010 o 
ochrane pred povodňami a vy-
hlášky č. 261/2010 MŽP SR zo 
dňa 28.mája 2010 Mesto Holíč 
aktualizovalo
,,Povodňový plán záchranných 
prác mesta H o l í č“.
Zámerom zabezpečenia, riade-
nia a vykonania povodňových 
záchranných prác je ochrana 
pred povodňami, zníženie po-
vodňového rizika na povod-
ňami ohrozovanom území, 
predchádzanie záplavám spôso-
bovanými povodňami, zmier-
ňovanie nepriaznivých násled-
kov povodní na ľudské zdravie, 
životné prostredie, kultúrne de-
dičstvo a na hospodársku činno-
sť. Úlohy spojené s realizáciou 
záchranných prác v oblasti pre-
vencie, počas povodňovej situ-
ácie, po povodni riadi Krízový 
štáb mesta Holíč.
Neoddeliteľnou súčasťou po-
vodňového plánu mesta sú po-
vodňové plány právnických a 
fyzických osôb - podnikateľov, 
ktorí sú povinní ich vypracovať 
v zmysle VZN č.71/2010 mesta 
Holíč o povodňových plánoch 
záchranných prác právnických 
osôb a fyzických osôb - podni-
kateľov, ktorých stavby, objekty 
alebo zariadenia môžu byť po-
stihnuté povodňou.

ZÁSADY SPRÁVANIA SA 
PRED OHROZENÍM PO-
VODŇAMI A ZÁPLAVAMI
• Vytipujte si bezpečné miesto, 
ktoré nebude zaplavené vodou,
• hodnotné veci zo suterénov, 
prízemných priestorov a garáží 
umiestnite do vyššieho poscho-
dia,
• pripravte si vrecia s pieskom 
na utesnenie nízko položených 
dverí a okien,

• pripravte si trvanlivé potravi-
ny a pitnú vodu na 2 -3 dni,
• ak ste vlastníkom osobného 
automobilu, pripravte ho na po-
užitie,
• pripravte sa na evakuáciu 
osôb, zvierat,
• upevnite veci, ktoré by mohla 
odniesť voda,
• pripravte si evakuačnú bato-
žinu.

ZÁSADY SPRÁVANIA SA V 
OBDOBÍ POVODNÍ A ZÁ-
PLAV
• Opustite ohrozený priestor,
• netelefonujte, len v prípade 
tiesňového volania,
• v prípade vyhlásenia evakuá-
cie dodržujte zásady pre opus-
tenie ohrozeného priestoru, 
rešpektujte pokyny členov eva-
kuačnej komisie,
• v prípade časovej tiesne sa 
okamžite presuňte na vytipova-
né miesto, ktoré nebude zapla-
vené vodou,
• nešírte paniku a nerozširujte 
neoverené správy.

ZÁSADY SPRÁVANIA SA 
PO POVODNIACH A ZÁ-
PLAVÁCH
• Nechajte si skontrolovať stav 
obydlia (statická narušenosť 
obývateľnosť), rozvody energií 
(plyn, elektrická energia), stav 
kanalizácie a rozvod vody.
• Zabezpečte likvidáciu uhy-
nutých zvierat, poškodených 
potravín, poľnohospodárskych 
plodín zasiahnutých vodou - ri-
aďte sa pokynmi hygienika.
• Informujte sa o miestach hu-
manitárnej pomoci.
• Kontaktujte príslušné poisťov-
ne ohľadom náhrady škôd.

-hn-
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knižný raj opäť v holíči
Vydavateľstvo Ikar Bratislava v mesiaci marec pripravilo ďalší 
ročník akcie nazvanej Knižný raj.
V rámci horného Záhoria bola vybraná ako jediná predajňa 
Kníhkupectvo Bystrický v Holíči. Na milovníkov literatúry 
čaká opäť niekoľko desiatok zlacnených titulov a už tradične 
aj zaujímavé prémie. Katalóg s celkovou ponukou nájdete aj  
v holíčskom kníhkupectve na Kátovskej ulici.

 Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 
PESTRÁ LETNÁ PONUKA

L E T O V PREDAJI
NOVÉ KATALÓGY

DETI ÚPLNE ZDARMA
plus let. taxa alebo autobus

VYSOKÉ ZĽAVY až 25%
NOVINKY NA LETO :

PORTUGALSKO, ANDALÚZIA
* * * * * * * * * * * * * * * * * *

LAST MINUTE EXOTIKA
Kuba, Mexico, Dubaj,  

Egypt, Thajsko... 
* * * * * * * * * * * * * * * * * *

KÚPEĽNÉ POBYTY, LYŽOVAČKY
POZNÁVACIE ZÁJAZDY

* * * * * * * * * * * * * * * * * *
LETENKY DO CELÉHO SVETA

PREDAJ LÍSTKOV TICKETPORTAL
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY NA ZÁ-

JAZDY

 ADRESA A KONTAKT:
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

Oznámenie 
o verejnom prerokovaní

Mesto Holíč ako dotknutá obec 
podľa povinnosť vyplývajúcej z 
§34 ods. 2 zákona č. 24/2006 Z.z. 
o posudzovaní vplyvov na životné 
prostredie a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov, oznamuje ve-
rejnosti, že sa uskutoční verejné 
prerokovanie navrhovanej činnosti 
„Osadenie zariadenia predúpra-
vy elektroforetickej linky a linky 
práškového farbenia výrobkov 
Ruukki Slovakia s. r. o. dňa 16. 
marca 2011 (streda) o 15.30 hod. 
v malej sále domu kultúry v Holíči. 
Bude sa konať aj za účasti navrho-
vateľa zámeru - spoločnosti Ruukki 
Slovakia, s. r. o. a predstaviteľov re-
zortných a dotknutých orgánov.
Zároveň podľa § 34 ods. 1 informu-
jeme verejnosť o možnosti nazrieť 
do dokumentu zámeru činnosti a 
taktiež si robiť z neho odpisy, výpisy 
alebo na vlastné náklady zhotoviť 
kópie.
Zámer činnosti je umiestnený na 
oddelení výstavby a životného 
prostredia, Bernolákova 3, Holíč a 
je možné do neho nahliadnuť od 
2.3.2011 do 22.3.2011.

Oddelenie výstavby a životného 
prostredia

SMM Holíč, s.r.o. 
prijme do pracovného pomeru zamestnanca.

Požadované oprávnenia:
* vodičský preukaz sk. B, T, C
* základný zváračský kurz
* zručnosť v základnej opravárenskej činnosti žacích mecha-
nizmov
* prax v oblasti kosenia (krovinorezy, pojazdné kosačky)
Žiadosti zasielajte na adresu:
SMM Holíč s.r.o, Moyzesova 2, 908 51 HOLÍČ
Kontakt: Ing. Petráš 034/660 3081

Ponúkam murárske práce, 
obklady, dlažby, bytové jadrá, stavby od základov, zámkové dlažby. 

Ponuka platí celoročne.

Kontakt: 0907/227 513

S&S Predajňa lacného textilu
Hodonínska 13 v Holíči (pri predajni cba)

Vás pozýva na výpredaj  
zimmného tovaru 

so zľavou až 70%
Ponúkame
* zimné pánske a dámske bundy  1 euro
* nohavice, rifle pánske a dámske  1 euro
* svetre  1 euro
* mikiny pánske a dámske  0,5 eur

Prídite si nakúpiť z veľkého výberu zlacneného 
tovaru.

Ponúkame aj široký sortiment detského  
tovaru s výraznými zľavami.

Tešíme sa na Vašu návštevu.

rok 2010 
v mestskej knižnici holíč

Absenčné výpožičky knižných dokumentov
Výpožičky – knihy + časopisy		  28 814 ks
Medziknižničná služba			   116 ks
/ knihy zapožičané z iných knižníc Slovenska/
Internet používatelia			   1 265
Návštevníci – dospelí + deti		  5 706
                             
Vzdelávacia a kultúrno – spoločenská činnosť
Podujatia určené 	 dospelým	 8
                            		  deťom		  14
počet účastníkov na podujatiach		  1008
(pre deti boli usporiadané kolektívne akcie určené pre všetky 
materské, základné, špeciálne  školy v Holíči – exkurzie, zá-
bavné dopoludnia, informatívne besedy a pod. Pre dospelých 
boli určené literárne  pásma a informatívne besedy so stredo-
školákmi).
Nákup kníh
Nákup kníh				    1 850 €
počet kúpených kníh			   233 ks
knihy darom				    337 ks
počet titulov odoberaných časopisov	 21 ks
Knižný fond - knihy			   16 547 ks
vyradené knihy 				    3 ks
suma vyradených kníh			   10, 82 €
( knihy boli vyradené z dôvodu straty)/
Zapísaných čitateľov  v knižnici
dospelých				    292
deti					     115
spolu					     407 čitateľov

Mestská knižnica, Kollárova 21 Holíč
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POZVÁNKA

4. 3. / piatok / 19 °°
Dom kultúry Holíč

FAŠIANGOVÁ VESELICA
Praktická časť maturitnej skúšky odboru spoločného stravovania.

Org.: Stredná odborná škola obchodu a služieb Holíč

5.3./sobota/ 14°°.
Dom kultúry Holíč

DETSKÝ KARNEVAL
Materská škola Holíč, pracovisko Lúčky.

Org. Materská škola v spolupráci s Rodičovským združením

6.3./nedeľa/ 15°°
Dom kultúry Holíč

VALŠA JE TU!
Prvé verejné vystúpenie tanečno-speváckeho folklórneho súboru 

v Holíči.
Org.: Okresná organizácia Únie žien Slovenska

8.3. (utorok) 17°°
Dom kultúry Holíč
MESTO ŽENÁM

Sviatočné podujatie pre pozvané ženy  
z holíčskych firiem a organizácií. 

Org.: Mesto Holíč

8. 3. /utorok/ 15°°
Kníhkupectvo Bystrický

BESEDA s moderátorkou a spisovateľkou 
EMMOU TEKELYOVOU
Org. Kníhkupectvo Bystrický

15.3. /utorok/ 17°°
Dom kultúry Holíč

Varieté BIMBO z Prahy
Predstavenie určené pre deti i dospelých.

Vstupné: deti – 2 €; dospelí – 3 €

25. 3. / piatok / 15°°
Dom kultúry Holíč
DEŇ UČITEĽOV

Slávnostné podujatie pre pozvaných učiteľov holíčskych škôl.
Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné uverejňovanie informácií o konaných podujatiach poskytuje:
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci

na podujatia usporiadané v meste Holíč • MAREC 2011

70 rokov
Oľga Bízková
Mgr. Margita Grófová
Eduard Hepal
Ján Rybár

75 rokov
Štefánia Gogulková
Viera Hránková
Ing. Milan Kanda
Hedviga Kapánková
MUDr. Marie Slivková
Alexander Szlama
Štefánia Vadíková
Oto Veselský
Richard Veselský

80 rokov
Hedviga Svítková

91 rokov
Anna Švrčková

NARODILI SA

Erik Benč
Samuel Bognár
Natália Čermáková
Samuel Bruno Filín
Jakub Hajossy
Leonard Hubner
Patrik Košťál
Sofia Strasserová
Denis Šupálek
Lukáš Zlámal

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Pavol Mikulášek (78r.)  
25.1. 2011

Pavol Danihel (27r.) 2 
7.1. 2011

Mgr. Milan Zálešák (68r.)  
31.1. 2011

Eva Mašejová (87r.)  
7.2. 2011

Mária Baňarová (84r.)  
11.2. 2011

Jarmila Pukančíková (66r.)  
14.2. 2011

Jozef Garaj (64r.) 17.2. 2011
Oto Holeček (63r.) 18.2. 2011

MARCOVÍ  
JUBILANTI

P U B L I C I ST I K A

povedali si áno
Pavol Kartárik a Jana Škojcová
Radovan Látal a Ivana Čarská

Marek Murárik a Martina Hulimanová
Andrej Rehák a Petra Vizváryová

2. 3. 2011 uplynulo 10 rokov, čo nás navždy opus-
til drahý manžel, otec, brat, dedo, švagor  
a strýko pán Ignác Kapánek z Holíča.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami 
tichú spomienku. 

S láskou a úctou spomínajú manželka, 
dcéry s rodinami a sestry s rodinami.

Dňa 12. 3. 2011 uplynie 5 rokov od chvíle, keď 
nás navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, 
brat, švagor a strýko pán Richard Hrnčirík.  
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami 
tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína manželka, dcéra Dana, 
synovia Igor a Vladimír a vnučka Karinka.

S láskou a úctou si pripomíname 
štvrté výročie úmrtia Pavla Grňu.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí 
dňa 14.2.2011 odprevadili na poslednej ceste nášho drahého 
zosnulého pána Ing. Pavla Hollého. 
Zároveň ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary.

Smútiaca rodina
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ocenenie pre partnerstvo 
pre horné záhorie

ATLETIKA

4.2. 2011 sa v Banskej Bys-
trici konala Národná kon-
ferencia a Slávnostné vy-
hlásenie víťazov 4. ročníka 
súťaže „ O ľuďoch s ľuďmi“. 
Do druhého kola hodnotenia 
sa dostalo 5 projektov. Víťa-
zom 4. ročníka tejto súťaže 
sa stalo o.z. Partnerstvo pre 
Horné Záhorie. Do súťaže 
bolo prihlásené s procesom 
aktivizácie občanov a zapo-
jenia občanov do tvorby In-
tegrovanej stratégie rozvoja 
územia Partnerstva pre Hor-
né Záhorie participatívnou 
metódou.

Partnerstvo pre Horné Záho-
rie spolu s ocenenými na 2. 
a 3. mieste postupujú do me-
dzinárodného kola v rámci 
krajín V4.
Občianske združenie bolo 
založené v roku 2007 na 
prístupe LEADER. V roku 
2010 sa Partnerstvo pre 
Horné Záhorie o.z. pokúša-
lo o získanie štatútu MAS 
v 2. kole výzvy z Programu 
rozvoja vidieka SR. Napriek 
kvalitnej aktivizácii miest-
neho obyvateľstva a spra-
covaniu stratégie a žiadosti 
o finančný príspevok pod 
profesionálnym dohľadom 
experta na rozvoj vidieka 
nadnárodných kvalít nebolo 
Partnerstvo pre Horné Záho-
rie podporené zo strany MP 
SR. Skončilo prvé pod čia-
rou......
O súťaži
Cieľom národnej súťaže je 
aktivizácia občanov a všet-
kých sektorov obce, aby sa 
zapájali do rozhodovacích 
procesov v obci a súčasne 
motivácia občanov zaujímať 

sa o veci verejné.
Súťaž „O ľuďoch s ľuďmi 
- cena za podporu miest-
nej demokracie“ prebieha v 
krajinách V4 – Slovensko, 
Česko, Poľsko, Maďarsko. 
Organizátorom na Sloven-
sku je Vidiecka organizá-
cia pre komunitné aktivity 
(VOKA). Víťazi národných 
kôl sa stretnú na medziná-
rodnej konferencii v rám-
ci krajín V4, kde súťažia o 
najlepší projekt zapojenia 
verejnosti v strednej Európe.
Zapájanie verejnosti
Zapájanie verejnosti zname-

ná množstvo aktivít, ktoré 
slúžia nielen k informovaniu 
zainteresovaných občanov 
či organizácií, ale aj k zís-
kavaniu názorov verejnosti 
príslušnými technikami a 
následne využitie týchto ná-
zorov pri príprave rozhod-
nutia.
Tento prístup je jedným z 
moderných trendov pláno-
vania rozvoja, ktorý sa vo 
väčšej miere začal používať 
od 90. rokov.
Vďaka zapojeniu verejnosti 
sa spracuje projekt, ktorý je 
„šitý“ na mieru miestnych 
podmienok a propagácie, 
ktorá je súčasťou zapájania 
verejnosti, zvýši spoločen-
skú aj politickú priechodno-
sť navrhovanej aktivity.
Na základe medzinárodných 
štúdií bolo zistené, že čím 
skôr je do rozhodovacieho 
procesu zapojená verejno-
sť, tým efektívnejšie proces 
prebieha.
Spracovala: Bc. Erika Okániková, ZTK

zdroj: www.voka.sk, 
www.olidech-slidmi.cz

ondrej marenčík 
majstrom  
slovenska

V Bratislave sa 6.2.2011 
uskutočnili majstrovstvá SR 
dorastu v halovej atletike. 
AK Junior Holíč reprezen-
tovali piati pretekári. Do 
výškarskeho sektora nastu-
povali ako mierni favoriti. 
Ondrej Marenčík (iba žiak) 
sa nebál svojich starších 
súperov a dokázal zvíťaziť 
výkonom 175 cm a získal 
tak titul majstra Slovenska. 
Cenný úspech zaznamenal 
Adam Votruba, ktorý sa v 
tejto disciplíne umiestnil na 
2.mieste a priviezol si strie-
bornú medailu za výkon 
170cm. Úspešný bol Jozef 
Tomša vo vrhu guľou, výko-
nom 13,73m sa umiestnil na 
peknom 5.mieste.

deň atlétov holíča 
v banskej bystrici

V Banskej Bystrici sa 
9.2.2011 uskutočnili me-
dzinárodné preteky v skoku 
vysokom „Europa SC High-
-Jup 2011”. Pri tejto príle-
žitosti sa v predprograme 
uskutočnilo národné finále 
pre kategórie žiakov, dora-
stu a juniorov. Do všetkých 
kategórií postúpili zverenci 
trénera Dušana Chanečku. 
Z kvalifikačných pretekov 
„Laťka 5-tich miest” to boli 
Ondrej Marenčík (žiak), 
Adam Votruba (dorast) ktorí 
postúpili z 1.miesta a Do-
minik Pavka postúpil zo 
4.miesta. Svoju suverenitu 
výškari AK Junior Holíč po-
tvrdili vo výškarskom sek-
tore aj v Banskej Bystrici a 
prvenstvo v kategórii žiakov 
priviezol Ondrej Marenčík a 
dorastenec Adam Votruba, 
obaja výkonom 175cm. Do-
minik Pavka v kat. juniorov 
4.priečku obhájil výkonom 
190cm. Večer sa v hlavnom 
programe medzi svetovou 
špičkou predstavil Michal 
Ďurkáč, odchovanec AK 

Junior štartujúci za Slávia 
UK Bratislava. Suverénnym 
spôsobom preskočil výšku 
220cm, čo bol jeho osob-
ný rekord a jeho pokusy na 
výške 223cm boli celkom 
nádejné. Atletické úspechy 
sa nerodia sami od seba, ale 
musí byť za nimi cieľave-
domá a svedomitá príprava. 
Chlapci, sme na Vás hrdí, 
že takýmto spôsobom šírite 
dobré meno AK a mesta Ho-
líč.

memoriál  
vladimíra 
savčinského

V Bardejove sa 13.2.2011 
súťažilo na 6.ročníku me-
moriálu Vladimíra Sav-
činského (ako prvý Slovák 
preskočil v roku 1957 latku 
na výške 200cm). Na pozva-
nie výškarov miestneho AK 
v Bardejove sa ho pod ve-
dením p. Roučku zúčastnili 
výškari AK Junior Holíč. 
Ondrej Marenčík v kategó-
rii žiakov obsadil 2.miesto 
výkonom 175cm a výšku 
180cm len ľahko zhadzoval. 
Zvíťazil domáci pretekár, 
ktorému sa výšku 180cm po-
darilo prekonať na 3.pokus. 
Dominik Pavka súťažiaci v 
kategórii juniorov sa pred-
stavil výborným výkonom 
195cm (osobný rekord), čo 
mu stačilo na 2.miesto. Ná-
dejné boli jeho 2 pokusy na 
výške 200cm. Tieto preteky 
boli poslednými pred maj-
strovstvami Slovenska žia-
kov a juniorov. To, že atléti 
AK Junior Holíč môžu štar-
tovať na významných atle-
tických pretekoch vďačíme 
Vám, občanom, MsÚ Holíč, 
VÚC Trnava a sponzorom. 
Bez Vašich finančných pro-
striedkov by sa veľmi ťažko 
mohli atléti zúčastňovať vý-
znamných atletických podu-
jatí a tak si zvyšovať svoje 
športové majstrovstvo.

Roučka
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Š P O RT

STOLNÝ TENIS  
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19.- 20.2. 2011
Extraliga
SATEX A – Stavoimpex 
Holíč A 2:6 (Wang 3.5, 
Mrkvička 2.5)
Mostex Rača A – Stavoim-
pex A 1:6 (Wang 2.5, Mrk-
vička 2.5, Palček 1)
III.liga
Bytcentrum Senica – Stavo-
impex C 5:13

IV.liga
Bytcentrum Senica B – Sta-
voimpex D 9:9
V.liga
Stavoimpex E – STK Štefa-
nov 16:2 (Dohnálek, T.Ba-
ča, Karnoš 4.5, Čech 2.5)
Stavoimpex F – Sokol Ska-
lica C 11:7
(Rybár ml. 4.5, Bartal 3.5, 
Palkovič 3)

FUTBAL

Prípravné zápasy
Holíč - Veľké Leváre 11:0 
Holíč A - Radošovce 6:2 góly 
Holíča: Nečas 2, Blaha 2, 
Mráz Vl. (11m), Kubinec.  
dorast Iskra Holíč - Mokrý 
Háj  1:1 (gól Novák)
muži Iskra Holíč B - Popu-
dinské Močidlany 2:3 
Hralo sa v Skalici.

Srdečne Vás pozývame na 
úvodný ligový zápas jarnej 
časti sezóny v nedeľu 13.mar-
ca o 14.30 hod., v ktorom A-
-mužstvo Iskry Holíč nastúpi 
proti Prašiciam. Prídite po-
vzbudiť náš tím.
B-mužstvo Iskry Holíč začína 
jarnú časť zápasom v Letničí 
27.marca.

Iskrička  
odmeňovala  
tréningovú účasť.
„Ťažko na cvičisku, ľahko na 
bojisku.“ Známe porekadlo, 
podľa ktorého sa treba držať 
i vo futbale. Avšak aby bolo 
treba cvičiť, musí sa na to cvi-
čisko chodiť. Realizačný tím 
nášho najmladšieho mužstva 
sa rozhodol oceniť najlepšiu 
tréningovú dochádzku, aby 
dal deťom najavo, že si toho 
cení a aby i tých ostatných tro-
ška motivoval k lepšej účasti 
na tréningoch. Ocenení tento-
raz boli: Samko Křižan, Paťko 
Škrovánek, Matyáš Vašečka, 
Riško Marek.

Ivan Zboril, TJ Iskra Holíč

INZERCIA

BASKETBAL
Začala nadstavbová časť
12. – 13.2. 2010
MŠK BO Holíč - BIX 99 Pre-
šov 110:84
Body Holíča: Jaborník 15, 
Holeček 5, Došek 13, Chren-
ka 6, Hanusek 25, Zajároš 6, 
Snopko 38, Králik 2.
MŠ BO Holíč – DASKIT Lu-
čenec 62 :64
Body Holíča: Jaborník 12, 
Došek 3, Hanusek 19, Snopko 
23, Rýdzi 5.

Ľubomír Marenčík
Basketbalisti a fanklub da-
rovali krv
V pondelok 14.2. 2011 sme 

nevideli hrať holíčskych bas-
ketbalistov pod domácimi 
košmi a ani nepočuli holíčsky 
Fanklub povzbudzovať na tri-
búne športovej haly. V tento 
deň sa všetci spolu s členmi 
basketbalového oddielu zú-
častnili na akcii Valentínska 
kvapka krvi, ktorú zorgani-
zoval ZOC MAX Skalica a 
tým sa pridali k dobrovoľným 
darcom krvi. Veríme, že táto 
vzácna tekutina pomôže všet-
kým tým ľuďom, ktorí ju v 
dnešnej dobe potrebujú.

MŠK BO Holíč


